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(n=644)

問１４－１ 民生委員に相談したり支援を受けたいと思わない理由 

≪問１４で「２ 思わない」とお答えの方に≫ 

 あなたが相談したり、支援を受けたいと思わない理由は何ですか。（○は１つ） 

 

     ｎ＝644 

１  市などの行政機関に直接相談するから                      37.2% 

 ２  個人情報などの秘密の漏洩が心配だから                     9.6% 

   ３  相談の仕方がわからないから                              12.6% 

   ４  見知らぬ人に相談したくないから                          13.7% 

   ５  他人に家庭内の事情を知られたくないから                   9.5% 

   ６  その他                                                  13.2% 

［無回答］                                               4.2% 

 

 民生委員に相談したり支援を受けたいと思わないと回答した人にその理由をたずねたところ、「市な

どの行政機関に直接相談するから」が 37.2％と最も高くなっている。次いで、「見知らぬ人に相談した

くないから」（13.7％）、「相談の仕方がわからないから」（12.6％）が１割台で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


